

家电收官 双节开战

年终岁末将至，圣诞、元旦等节日纷至踏来，各大家电品牌的促销盛宴也徐徐拉开了帷幕。美的空调的“一晚1度电”促销盛宴甫一落幕，海尔、TCL等品牌的促销战相继启动；而苏宁、国美、三联商社等家电卖场则借助“双十二”这一特殊节点推出“爱购节”、“圣诞认筹”、“会员盛惠日”等活动，家电年度收官大战已正式上演。

□张开学

年底收官战 品牌忙促销

进入12月，尽管气温愈来愈低，但各家电卖场却是一派热闹景象，随着圣诞、元旦的日益临近，各大厂商频频使出杀手锏，想方设法为年度完美收官打下坚实基础。面对今年最后一月的“收官”战役，各大家厂商奋力出击，美的空调更是一马当先，开启了空调行业的促销战。

据山东美的空调市场部负责人介绍，12月7日至9日美的空调“一晚1度电”促销活动实现空调销量突破20万套，其中70%以上都是中高端机型，极大地提振了空调行业的市场信心。据记者了解，海尔空调的年底收官战已准备就绪，TCL也将携彩电和空调新品于下周启动促销盛宴。

业内人士分析指出，今年上半年，家电市场由于经济大环境低迷等宏观因素的影响，家电消费受到一定抑制，各大厂商都寄希望于年底，期待在“双十二”这一节点创造销售奇迹。而从诸多家电品牌的动作也能看出，大家不仅希望年底这场促销仗必须打好，还要打得漂亮。

瞄准“双十二” 促销妙招迭出

在各大家电品牌忙于收官战的同时，泉城各大家电卖场也虎视眈眈，变着法儿推出各类促销噱头，暗中较劲。“双十一”节点巨大的带动效应过后，12月12日成为商家争抢的又一节点，提前拉开了圣诞、元旦促销的大幕。走访中记者注意到，面对“双十二”这一年末巨大商机，彩电、洗衣机、冰箱、生活电器等品类相继展开大幅让利，优惠力度从百余元至上千元不等。

苏宁电器针对这一节点投入巨额资源提出了“爱购节”的概念，并在此期间举办了大型相亲会主题活动，不仅全场商品7—9折优惠，苏宁易购还发起“为爱0元购”的劲爆活动，受到了众多年轻消费群体的追捧。

国美方面，不仅在“双十二”节点上大力促销，还借此提前启动了圣诞认筹活动。据济南国美市场部负责人孙兆东介绍，自12月10日至21日，参与济南国美圣诞认筹的消费者，圣诞期间购物满1000元以上，届时可享受国家节能补贴、国美以旧换新补贴和国美自身补贴，补贴幅度达30%。

作为本土卖场，三联商社则利用其丰富的会员资源，举办了15周年会员感恩回馈活动，用会员卡购物可享受最高优惠40%，会员还可享受会员积分换购、积分抽奖等六重大礼，还有购物满一定金额送液晶、送iPhone5等活动。



政策空档期 促销送活力

记者在走访各大卖场时注意到，各大卖场的大力宣传，让消费者明显感到节日来临的气氛。在此影响下，不少市民也开始着手计划购买自己心仪的家电产品，以得到更大实惠。

针对家电商场年底大规模促销，业内人士分析认为，家电以旧换新、家电下乡等政策陆续退出，仅凭家电节能补贴这一项政策刺激家电消费显然也有些薄弱，商家需要靠促销来填补政策刺激的空当，比如有些商家自己推出以旧换新活动，借助“双十二”节点提前促销，这都是为了给市场带来消费活力。

LINK 山大路海尔社区店服务达到七星级

海尔作为知名家电品牌一直将服务作为企业的生命，济南山大路海尔社区店作为全山东海尔第一形象店更是一直致力于为客户提供七星级的专业服务。

济南山大路185号东单元102的王大爷在山大路社区店购买了一台海尔无氟变频空调，王大爷当天晚上9点多打开空调，发现空调的室外机不工作，而楼上邻居家的空调外机却一直轰鸣，王大爷随即打电话反映到海尔的售后服务，海尔的工作人员在得到用户信息后于10点多上门为用户检测，结果发现空调没有任何问题，海尔的空调室外机工作的噪音很小，与楼上的其他品牌室外机的噪音相比就好像没有启动一样。王大爷看着工作人员忙碌的身影会心的笑了，连连道：海尔社区店的服务就是好！

海尔山大路社区店近期开展了回报老用户的活动，凡在山大路海尔社区店购买海尔家电满5000元即可获赠齐鲁晚报2013年全年订报卡一张，欲购从速！

vatti 華帝
幸福生活原来真

随着冬季的到来电热水器的使用频率越来越高，其内部会形成大量水垢，当水垢增厚到一定程度，不仅延长加热时间，消耗电能，热水出水量减少，而且还会发生水垢崩裂，水质下降现象，极大的影响人们的健康洗浴，给我们日常生活也带来极大不便。不仅如此，高频率使用电热水器，也加快了镁棒的消耗。镁棒是电热水器内一个必不可少组件，它的用途主要是通过利用镁棒释放镁离子来缓解水碱、水垢对热水器内胆的腐蚀，而一旦热水器内的镁棒消耗殆尽，就很容易造成热水器内胆腐蚀穿孔，出现热水器漏水、漏电等安全隐患。

因此，定期更换镁棒，清洗热水器内胆也如同我们日常洗浴

今天，你洗了吗？

一样越来越重要。

现在，华帝电热水器将为您解决这一难题——华帝电热水器，源自北欧简约设计，造型活泼靓丽，工艺精湛独到，其独特的冷热水精控分层科技，利用精控装置对水的稳流和导流作用，有效将冷水有序地沉积在内胆的底部，从而把热水整体抬升至热水输出口，使热水输出率达到最高标准。加厚的聚氨酯保温层，其填充密度达到45kg/m³(普通的仅为35 kg/m³)，热量散失率大大降低，即使停电，也能长时间保存热量。还有小于0.1秒极速断电保护和全方位搪瓷特护内胆等数项行业领先技术，不但带给您和家人安心酣畅的享受，更让您的家居生活暖意融融。

即日起至12月31日，华帝在全省开展电热水器推广月活动，针对北方水质过硬等特点，凡活动期间购买华帝电热水器，均可享受终生免费清洗内胆，终生免费更换镁棒，终生免费更换加热棒！三项免费服务，华帝提出了行业内服务最高标准，让您的洗浴环境犹如花香满溢般令人倾心！更多安全感，让您静静享受身心释放的畅快！

活动正在进行中，市区各大卖场华帝专柜均有售。



蒙牛联手Arla Foods引进欧洲高端乳品 双方加强终端产品交流



乳品登陆中国。Arla爱氏晨曦的UHT液态奶、奶酪及黄油产品将陆续进驻中国市场，而首批纯进口的Arla爱氏晨曦UHT液态奶产品将于北京、上海、广州等30多个城市同步上市。



2012年12月8日，全球最大的有机乳品供应商Arla Foods宣布进军中国市场，并在丹麦大使馆举行Arla爱氏晨曦乳品上市品鉴会，蒙牛总裁孙伊萍、丹麦大使裴德盛、丹麦王储腓特烈殿下、丹麦王储妃玛丽殿下、中粮董事长宁高宁、Arla Foods CEO Peder Tuborgh共庆Arla爱氏晨曦

圣诞快乐 平价圣诞 惊喜连连

* 圣诞自助餐晚餐198元/位

* 宴会厅房198元/位起

美食无国界，一餐阅珍馐 自助餐200多个品种任您选择

a.自助餐就餐客人每位赠送红酒一杯并可参与抽奖活动。

b.平安夜当晚就餐宾客均可获赠精美礼品一份；

c.就餐儿童另有圣诞礼物相赠。

* 另有多功能厅供单位聚会包场，欢迎各企事业单位提前预定。

地点：泺源大街6号 山东新闻大厦 预定电话：0531-89936003 89936004

